
Реєстрація  підприємства,  ТОВ
(товариства) в м. Чернівці
    Створення юридичної особи – подія не пересічна. Адже,
фактично, створюється самостійний суб’єкт господарювання, що
має особливі права та обов’язки.
   Одночасно,  є  певні  особливості  реєстрації  різних  форм
господарювання  юридичних  осіб.  Відмінності  не  тільки  в
установчих  документах.  Але  й  в  особливостях  подальшої
господарської діяльності, оподаткуванні, звітності та обліку.
   Компанія  Вікторія  пропонує  професійні,  якісні,надійні
послуги з реєстрації та подальшого супроводу юридичних осіб
будь-яких організаційно-правових форм.
   При  потребі  –  фахівці  нашої  Компанії  нададуть  Вам
консультації, запропонують чинні форми установчих документів
(статутів,  протоколів,  реєстраційний  форм,  заяв),  порадять
щодо  належного  оформлення  трудових  відносин  як  керівництва
компаній, так і рядових працівників.
   Допоможемо  зареєструвати  підприємства  з  іноземними
інвестиціями, офіційно працевлаштувати громадян- іноземців.
Контакти для звернення:

Офіс №4, м. Чернівці

Департамент юридичних та корпоративних послуг

м.  Чернівці,  вул.  Небесної  Сотні,  19В  (4-й,
адміністративний  поверх  ринку  “Формаркет”)

МТС тел.: +38(050)4048735

КС тел.: +38(097) 949 21 24

Укртелеком: +38 (037 2)90 15 69

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua

https://www.victorija.ua/njvina/reyestratsiya-pidpryyemstva-tov-tovarystva-v-m-chernivtsi.html
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Компанія Вікторія

Реєстрація  підприємця  в
Чернівцях  та  Чернівецькій
області: відтепер послуга оn-
line
   Подати документи для реєстрації фізичної особи-підприємця в
Чернівцях та Чернівецькій області  відтепер можна он-лайн!

   Все просто – Ви направляєте коротке
Замовлення і в перший робочий день після
його отримання ми запрошуємо вас до себе в
офіс  забрати  готові  підприємницькі
документи.  

   Відтепер не потрібно ходити до державного реєстратора чи до
податкової.  Не  потрібно  власноруч  заповнювати  реєстраційні
заяви,  вигадувати  КВЕДи,  перейматись  обранням  системи
оподаткування.  Наші  фахівці  все  підготують  оптимально
відповідно до Ваших потреб! Справді, ще ніколи не було так
легко та вигідно отримати статус підприємця, як це забезпечать
для Вас фахівці нашої компанії.
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Вартість послуг з супроводу реєстрації – 250 грн.!
        У разі потреби – Ви зможете також отримати й інші
послуги  по  доступній  вартості  –  бухгалтерський  супровід,
виготовити  печатку,  оформити  електронні  ключі  для  подання
податкової звітності,  послуги адвоката, послуги брокера на
митниці,  інші  представницькі,  юридичні  чи  консультаційні
послуги.

У  разі  потреби  додаткової  попередньої  консультації
телефонуйте: (+38) 095 595 77 77. Наші фахівці нададуть Вам
відповіді на всі Ваші запитання!

Для оформлення Замовлення
заповніть поля нижче

Ваше прізвище, ім'я та по-батькові*

Ваш № телефону.* За цим номером з Вами зв'яжеться менеджер для
підтвердження Замовлення

Ваш e-mail*

Якою діяльністю Ви плануєте займатись? Опишіть коротко*

Поставте  галки,  якщо  вважаєте  необхідним.  Не  проставляйте,
якщо не впевнені:

- печатка - акредитація на митниці - статус платника ПДВ -
статус платника єдиного податку - рахунки в банку

Завантажте  скан  (або  фотокопію)  Вашого  паспорту  (1,2,3

https://www.victorija.ua/posluha/autsorsynh/podatkovyy-autsorsynh
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сторінки та сторінка з відміткою останнього місця проживання):

1) скан (або фотокопію) паспорту

2) при потребі, наступні сторінки паспорту

3) сторінка паспорту з інформацією про реєстрацію останнього
місця проживання (обов'язково)

Завантажте  скан  (або  фотокопію)  довідки  про  присвоєння
податкового номеру (якщо отримувався)

При потребі додайте сюди примітки до Замовлення

 Send 

*Всі поля Форми Замовлення підлягають заповненню!

   Ця картка Замовлення є публічною офертою у відповідності до
ст.ст. 633, 638, 641 та 642 Цивільного Кодексу України та
згідно  з  Правилами  продажу  товарів  на  замовлення  та  поза
торговельними або офісними приміщеннями затверджених наказом
Міністерства економіки України від 19.04.2007 №103

      Послуга не надається через посередників.

   Утримайтесь від оформлення картки Замовлення, якщо Ви не
маєте  реального  наміру  скористатись  нашими  послугами.
 Дякуємо!



Компанія Вікторія

Відповідальність, Вдосконаленість, Впевненість

 

 

 

Інші сервіси On-Line від Компанії Вікторія

 

Статут  та  протокол  для
створення  ТОВ  (актуально  за
станом на 2016р.)
Є два основні напрямки дій, щоб зареєструвати товариство з
обмеженою відповідальністю. Перший – зробити все самостійно.
Другий  –  звернутись  за  допомогою  до  фахівців.  В  першому
випадку – ризики помилок високі. В другому випадку такий ризик
значно менший.
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   Компанія «Вікторія» пропонує послуги з
реєстрації  юридичних  осіб  будь-яких
організаційних форм. Також, можна говорити
про  замовлення  окремих  елементів  цієї
послуги  –  наприклад,  –  з  підготовки
установчих  або  реєстраційних  документів
тощо (перейти до контактної інформації)

Однак, у разі рішення все зробити самостійно – за основу можна
використати  статут  ТОВ  та  протокол  загальних  зборів
засновників,  завантаживши  проекти  по  посиланню  нижче.

 

Завантажити: Протокол загальних зборів засновників;

                             Статут ТОВ

 

Компанія «Вікторія»  

 

Можливо,  Вам  буде  також  цікава
публікація: Ризики підміни трудових угод
цивільно-правовими.  Узагальнення  судової
практики
 

https://www.victorija.ua/?page_id=13632
https://www.victorija.ua/?page_id=123
https://www.victorija.ua/?p=15710
https://www.victorija.ua/?p=15710
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Замовте програмне
забезпечення“Сонату” зі свого робочого місця (з

офісу, з дому), отримайте доступ до
повнофункціональної версії в кілька кроків.  Вам

не потрібно далі шукати, – все можна зробити
оперативно і не витрачаючи зусиль, з Компанією

Вікторія!
ДЕТАЛІ

 

Вам може бути цікава публікація: Як суди
вирішували справи, де трудові відносини
були підмінені цивільно-правовими?

Реклама наших партнерів
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Заява про державну реєстрацію
створення юридичної особи
Бланк Заяви про державну реєстрацію створення юридичної особи.
Проста форма. Для завантаження
Затверджено Наказом Міністерства юстиції України
від 06 січня 2016 року № 15/5

Безкоштовно.

Ви зможете замовити професійні послуги реєстрації приватних
підприємств та юридичних осіб інших організаційних форм в м.
Києві, в м. Чернівцях.

Деталі  щодо  реєстрації  приватного  підприємства:
+38(050)-404-87-30
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Реєстраційна  картка,  Форма
№1. Реєстрація ТОВ
Зразок заповненої картки за Формою №1 для подання державному
реєстратору  –  реєстрація  товариства  з  обмеженою
відповідальністю.  Для  самостійного  формування.
Проста форма. Для завантаження

Безкоштовно.

Ви зможете замовити професійні послуги реєстрації приватних
підприємств та юридичних осіб інших організаційних форм в м.
Києві, в м. Чернівцях.

Деталі  щодо  реєстрації  приватного  підприємства:
+38(050)-404-87-30
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